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MORAVAPRESS – výhradní tiskárna hokejového bulletinu.

Z LITVÍNOVA SE RIDERA VRÁTILA BEZ BODŮ
I přesto, že střelecky dominovali domácí, šly Vítkovice na severu 
Čech do vedení 2:0. Jenže o to nakonec přišly a po gólu důrazného 
Čajkovského zůstaly všechny tři body v Litvínově. 

Utkání se už od úplného začátku neslo na vlně aktivní 
hry obou celků. Jako první ale musel po ofenzivnějším 
postupu Litvínova zasahovat Pařík proti střelám Sukeľa 
později Koblasy. Puk pak měli na holích hlavně domá-
cí, i přes to se jako první dokázaly prosadit Vítkovice. 
Po  chybě Vervy v  obranném pásmu střílel od  modré 
Demel, na  dorážku byl připraven Hladonik, který ote-
vřel skóre utkání – 0:1. Nic na  tom nezměnila ani tre-
nérská výzva domácích, a  tak si Vítkovice navíc za-
hrály přesilovou hru. V  té se ale střelecky nedokázaly 
prosadit. Clony před vítkovickým brankářem se snažil 
využít Baránek na konci sedmé minuty. Další nepříjem-
nou střelu vyslal Čajkovič. Do druhé početní výhody vít-
kovičtí naskočili pět minut před sirénou. Proti nejlepší-
mu oslabení v  extralize ale nedokázali udržet pásmo. 
Nebezpečnou situaci navíc ke konci musel řešit Pařík, 
když se v  přečíslení dvou na  jednoho na  bránu rozjel 
Czuczman s Havelkou. Tři minuty před koncem vystřelili 
v rychlém sledu Košťálek s Barinkou a Kalusem, Zajíček 
ale dokázal všechny tři střely pokrýt. 

Hned po vhazování založil Litvínov akci, která ale k tou-
ženému zakončení do  brány nedošla. Kotouč z  pás-
ma dokázali vyvézt Střondala s  Hladonikem, který ale 
o puk před Zajíčkem přišel. Litvínovský brankář si mu-
sel o chvíli později poradit se střelou Demela, výraznější 
problém s ní ale neměl. První oslabení v zápase po vy-
loučení Mikuše dokázaly Vítkovice ubránit. Největším 
nebezpečím byl ke  konci tečovaný kotouč Čajkoviče, 
který Pařík musel chytat ve  vzduchu. I  přes navýše-
ní tempa domácích hráčů, makala vítkovická obrana 

a  obětavě blokovala střelecké pokusy Vervy. Ve  tři-
nácté minutě druhé periody měl navíc šanci na  zvýše-
ní Barinka, jehož samostatnou akci si Zajíček pohlídal. 
Zvýšení se nakonec Vítkovice dočkaly o dvě minuty poz-
ději, kdy Kalus využil zmatku v  prostoru před litvínov-
skou brankou a zametl kotouč za Zajíčkova záda – 0:2. 
Odskočení Ridery donutilo litvínovské hráče k dalšímu 
zvýšení tlaku. To nakonec vedlo až ke Koblasově trefě 
bezprostředně po buly a snížení – 1:2.

Verva vstoupila do  poslední třetiny s  vidinou vyrovnání 
raketovou rychlostí a hned zkraje zasypala Paříkovu klec 
několika střelami. Litvínovský tlak navíc nepolevoval ani 
v následujících minutách, kdy se mohl prosadit McIsaac. 
Vyostřenější situace na ledě vedla i k vyloučení Eberleho 
a další přesilové hře domácích. I tentokrát předvedli ho-
kejisté Vítkovic obětavý výkon. Nejnebezpečnější stře-
lu McIsaaca zachránila horní tyč Paříkovy branky. Stále 
ale přetrvával litvínovský tlak, při kterém se mohl z ost-
rého úhlu prosadit ve 45. minutě Maštalířský. Zaváhání 
litvínovské obrany mohli využít Hladonik s Kalusem, ko-
touč ale za  Zajíčkova záda nedopravili. Nakonec přišlo 
v půlce periody vyrovnání z hole litvínovského kapitána, 
který kotouč do brány dorážel z bezprostřední blízkosti 
Paříka – 2:2. Vítkovická ofenziva se snažila skóre převrá-
tit zpět na svou stranu, poslední minuty ale patřily opět 
domácímu celku a dvě minuty před koncem přišla další 
litvínovská branka, jejímž autorem byl Čajkovský – 3:2. 
Na konečném skóre už nic nezměnila ani hra bez branká-
ře a početní výhoda šest na čtyři pár sekund před koncem 
po vyloučení Zileho. 

HC VERVA LITVÍNOV - HC VÍTKOVICE RIDERA 3:2 (0:1, 1:1, 2:0)
Branky: 40. Koblasa (Kaše D.), 50. Sukeľ (Čajkovič, Zeman), 58. Čajkovič (Sukeľ, Sandberg) – 5. Hladonik (Demel), 37. Kalus 
(Barinka, Percy). Rozhodčí: Jeřábek, Mejzlík - Rampír, Šťepánek. Vyloučení: 3:2. Využití: 0:0. V oslabení: 0:0. Diváci: 3562. 
Střely: 38:13.
HC VERVA Litvínov: Zajíček (Tomek) - Baránek, Zile, McIsaac, Polášek, Zeman, Czuczman, Gajdoš - Sandberg, Sukel‘ (C), Koblasa 
- Kaše O. (A), Kaše D. (A), Čajkovič - Jícha, Gut, Maštalířský - Havelka, Peroutka, Kordule.
HC VÍTKOVICE RIDERA: Pařík (Klimeš) - Košťálek (C), Demel (A), Prčík, Mikuš (A), Kovář, Percy, Glos - Bukarts Ro., Nellis, Zdráhal 
- Kalus, Hladonik, Barinka - Střondala, Eberle, Říčka - Vehovský, Hašek, Lednický - Přibyl.



My vidíme radost! Nadšení pro pohyb.  Hodiny a hodiny 
strávené na ledě. Trenéry,  co pomáhají zas a znova 
s prvními krůčky. Malé holky a kluky, co sní o velkém 
turnaji  a medaili na krku.

I kvůli nim jsme největším podporovatelem sportu 
v regionu v časech  dobrých i zlých. Protože milujeme 
sport.  Stejně jako oni. Stejně jako vy.

Někdo vidí jen puk

www.ostrava.cz
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NEUVĚŘITELNÝCH 51 ZÁKROKŮ KLIMEŠE 
ZAŘÍDILO TŘI BODY PRO VÍTKOVICE!
Čerstvá síla v podobě hráčů, kteří se po zranění vrátili 
do sestavy, jako by vítkovickému týmu vlila novou krev 
do žil. Ostravský kádr se totiž hned v úvodních vteřinách 
dostal k zakončení na bránu a ve 4. minutě si svou akti-
vitou v útočném pásmu vybojoval přesilovou hru. Při té 
Mikuš sraženou přihrávkou našel úplně volného Nellise 
a ten poslal Vítkovice do vedení již po pouhých jedenác-
ti vteřinách početní výhody - 0:1. Budějovice se snažily 
na tento bleskový gól odpovědět, místo toho si ale při-
dělaly práci dalším zbytečným vyloučením. Vítkovický 
tým tak v 8. minutě nastoupil do své druhé přesilovky 
v zápase. Ta zůstala nepotrestaná, ale spustila sérii za-
jímavých momentů. Nejprve se do samostatného úniku 
prodral Kachyňa, kterého však perfektně zastavil Lukáš 
Klimeš. Následně faulovali také vítkovičtí a přesilovku 
si tak zahrály Budějovice. A také tehdy se diváci dočka-
li šance na  straně oslabeného týmu, neboť se do  pro-
tiútoku dostal Hašek, který při svém pokusu trefil tyč 
českobudějovické brány. Nepříjemný moment pro vítko-
vické se udál v čase 13:39, kdy Klimeš úspěšně vyrazil 
střelu od modré čáry. Ta se však poté nešťastně snesla 
za jeho záda a bylo srovnáno - 1:1. Na další velkou šan-
ci se čekalo až do 18. minuty, v níž se do dobré pozice 
na  hranici kruhů dostal Juraj Mikuš. S  jeho střelou si 
však domácí brankář poradil a do šaten se tak šlo za ne-
rozhodného stavu. 

Druhá třetina odstartovala v  pozvolném tempu, pak ale 
ledy prolomila parádní přihrávka přes brankoviště, kterou 
Barinka narýsoval pro Marka Kaluse a ten se před prázd-
nou bránou nemýlil - 1:2. Ve 23. minutě navíc Vítkovice 
dostaly k  dispozici svou třetí přesilovku. Ta byla plná 
zmatků v českobudějovickém obranném pásmu a vyús-

tila v  parádní věšák Marcela Barinky, který poslal svůj 
tým do dvoubrankového náskoku - 1:3. Útočný tlak Ridery 
přerušila technická chyba, při níž Vítkovice hrály v šesti 
a musely tak čelit dvouminutovému trestu. Domácí byli 
hodně blízko gólu ve 29. minutě, kdy se na bránu v situaci 
dvou na  jednoho hnali Gulaš a Ordoš. Druhý jmenovaný 
však puk poslal pouze napříč vítkovickým brankovištěm. 
Motor při nepříznivém skóre dál tlačil a pět minut před 
druhou sirénou nastřelil tyč. 

Vítkovice nastoupily do  třetí periody velmi aktivně a  již 
v první minutě zaměstnaly brankáře Strmeně. Jejich útoč-
ná snaha ale gól nepřinesla a hra se po několika přeruše-
ních trochu rozkouskovala. Menší rozruch přinesla na os-
travskou střídačku 45. minuta, v níž se Zdráhal protlačil 
na  střed útočného pásma. Puk mu však projel pod ho-
kejkou a zakončení se tak nekonalo. Budějovice se zpr-
vu zdály trochu pasivní, pak se ale začaly tlačit do útoku 
a vybojovaly si přesilovou hru. A  ta jim přišla vhod, ne-
boť v čase 48:26 se po  rychlé kombinaci z kontaktního 
gólu radoval Jan Ordoš - 2:3. Domácím však radost ze 
vstřelené branky nevydržela dlouho. V 50. minutě se totiž 
na hranici kruhů objevil zcela osamocený Anthony Nellis 
a ve skvělé pozici zamířil naprosto přesně - 2:4. Ani ne 
o minutu později zvonila na druhé straně ledové plochy. 
Dramatizace zápasu přišla v 56. minutě, kdy byl vítkovic-
ký brankář vyloučen za souboj v brankovišti. Motor v této 
přesilovce předvedl rychlou souhru kolem celého útoč-
ného pásma a snížil ranou Kubíka - 3:4. Vítkovice však 
nadále čekaly krušné chvíle, protože vzápětí přišlo další 
oslabení. To Ridera díky velmi obětavé práci bránící čtve-
řice přežila a utkání symbolicky zakončil Lukáš Klimeš, 
který sebral Budějovicím další jasnou šanci. 

BANES MOTOR ČESKÉ BUDĚJOVICE - HC VÍTKOVICE RIDERA 3:4 (1:1, 0:2, 2:1)
Branky: 14. Cibulka (Kašlík, Ordoš), 49. Ordoš (Zohorna, Cibulka), 57. Kubík (Cibulka, Gulaš) – 4. Nellis (Mikuš, Yetman), 
22. Kalus (Barinka, Mikuš), 24. Barinka (Koštálek, Zdráhal), 50. Nellis (Zdráhal, Bambula). Rozhodčí: Pražák, Šindel - Zíka, Hnát. 
Vyloučení: 3:5. Využití: 2:2. V oslabení: 0:0. Diváci: 5584. Střely: 53:24.
Banes Motor České Budějovice: Strmeň (Klouček) – Pýcha, Reilly, Cibulka, Vráblík, Doudera (A), Kachyňa – Olesen, T. Zohorna 
(A), Gulaš (C) – Ordoš, Harris, Kašlík – Adam Kubík, Přikryl, M. Beránek – Koláček, Toman, Valský.
HC VÍTKOVICE RIDERA: Klimeš (Pařík) – Demel (A), Košťálek (C), Mikuš (A), Prčík, Percy, L. Kovář, Glos – Bambula, Nellis, 
Zdráhal – Kalus, Hladonik, Barinka – Rihards Bukarts, Yetman, Roberts Bukarts – Hašek, Eberle, Lednický – Vehovský.
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VEDENÍ KLUBU
Předseda představenstva:  
Ing. Aleš Kmoníček
Místopředseda představenstva:  
Mgr. Michal Kropáč 
Předsedkyně dozorčí rady:  
Mgr. et. Mgr. Pavlína Springerová
Místopředseda dozorčí rady:  
Ing. Václav Ludvík 
Generální manažer: Ing. Aleš Kmoníček
Sportovně technický manažer: Robert Horyna 
Ředitel arény: Bc. Petr Picka
Marketingový manažer: Mgr. Jan Vavřina
Media manažer: Bc. Daniel Krátký  
Obchodní ředitel: Ing. Michal Skaunic
Event manažer: Jakub Muška
Ticketingová manažerka a sekretariát:  
Jiří Novák  
Vedoucí provozu: David Machek
Účetní: Marie Peštová

REALIZAČNÍ TÝM
Hlavní trenér: Tomáš Martinec
Asistenti trenéra: Tomáš Hamara  
a Peter Frühauf 
Kondiční trenér: Michal Tvrdík
Trenér brankářů: Robert Horyna
Asistent trenéra brankářů: Filip Luňák  
Videotrenér a statistik: Patrik Stehno
Vedoucí mužstva a kustod: Ladislav Souček
Vedoucí mužstva: Bohdan Višňák 
Kustod: Mgr. Petr Pluhař 
Masér: Tomáš Bartoň
Fyzioterapeuti: Mgr. Jakub Dudek  
a Mgr. Radovan Sakaláš, BSBA
Lékaři: MUDr. Jan Vícha  
a MUDr. Jan Folvarský Ph.D.

MOUNTFIELD HK    
Založen: 2013 (přesun klubu z Českých Budějovic)
Klubové barvy: bílá, černá, červená
Stadion: ČPP Aréna
Kapacita stadionu: 6 890 diváků

# Hráč Narozen Výška Váha Hůl

Brankáři

2 Jan Kasal 22.02.2005 180 cm 80 kg levá

31 Stanislav Škorvánek 31.01.1996 187 cm 81 kg levá

33 Jakub Tichý 13.06.2003 188 cm 83 kg levá

35 Filip Novotný 06.05.1991 182 cm 83 kg levá

Obránci

7 Matěj Pinkas 15.11.2003 189 cm 90 kg levá

9 Martin Pláněk 12.07.1991 179 cm 85 kg pravá

12 Graeme McCormack 22.04.1991 185 cm 91 kg pravá

17 Ralfs Freibergs 17.05.1991 180 cm 87 kg levá

19 Tomáš Pavelka 29.05.1993 185 cm 85 kg levá

24 Štěpán Černý 26.04.2007 175 cm 63 kg levá

29 Petr Kalina 09.07.1997 184 cm 82 kg levá

55 Jeremie Blain 19.03.1992 191 cm 88 kg pravá

65 Martin Bučko 13.05.2000 189 cm 79 kg pravá

89 Dávid Mudrák 13.02.2001 184 cm 89 kg pravá

Útočníci

15 Ryan Dmowski 18.03.1997 183 cm 96 kg levá

16 Martin Štohanzl 16.08.1999 180 cm 85 kg levá

20 Kryštof Lang 14.07.2002 178 cm 79 kg pravá

23 Connor Dave Bunnaman 16.04.1998 184 cm 94 kg levá

25 Alex Tamáši 25.03.1998 184 cm 85 kg levá

26 Aleš Jergl 18.04.1994 182 cm 72 kg pravá

34 Kevin Klíma 05.06.1997 178 cm 77 kg levá

56 Patrik Miškář 29.03.1996 189 cm 96 kg levá

64 Jakub Pour 24.04.1999 191 cm 90 kg levá

71 Matěj Chalupa 26.07.1998 185 cm 78 kg levá

83 Petr Moravec 24.02.2003 183 cm 82 kg levá

85 Adam Novotný 13.11.2007 184 cm 84 kg levá

88 Giorgio Estephan 03.02.1997 183 cm 89 kg pravá

92 David Šťastný 23.03.1993 186 cm 92 kg levá

94 Jordann Perret 15.10.1994 178 cm 79 kg levá

95 Oskars Batna 07.05.1995 194 cm 105 kg levá

98 Radovan Pavlík 18.02.1998 178 cm 78 kg levá

VEDENÍ KLUBU
Majitel klubu: Ing. Aleš Pavlík 
Předseda dozorčí rady:  
JUDr. Vladimír Jirousek 
Členové dozorčí rady: Mgr. Jan Falter,  
Ing. Monika Gavláková 
Čestný prezident klubu: František Černík 
Sportovní ředitel: Roman Šimíček 
Manažer klubu: Patrik Rimmel 
Skaut: Ladislav Svozil 
Ekonom: Lenka Lazárová 
Marketing a produkce: Petra Duchková 
Obchod a marketing: Mgr. Martina Kotulová 
Sekretariát: Mgr. Monika Broschová 
PR & Média manažer: lic. Jan Pazdera 
Sociální sítě: Jakub Škoda 

REALIZAČNÍ TÝM
Hlavní trenér: Vlastimil Wojnar 
Asistent trenéra: Radek Philipp  
Trenér brankářů: Martin Falter
Kondiční trenér: Tomáš Bystroň 
Videotechnik a vedoucí mužstva:  
Denis Havel 
Fyzioterapeut: Bc. Filip Němec 
Masér: Jan Puškár 
Kustod: Martin Cirkl 
Lékaři: MUDr. Daniel Gavlíček,  
MUDr. David Čmelík, MUDr. Tomáš Kuča 

HC VÍTKOVICE RIDERA
Založen: 1928 jako SK Moravská Ostrava 
Klubové barvy: modrá a bílá 
Stadion: OSTRAVAR ARÉNA 
Kapacita stadionu: 9 833 (vše k sezení) 

# Hráč Narozen Výška Váha Hůl

Brankáři

1 Lukáš Pařík 15.03.2001 193 cm 95 kg levá

33 Lukáš Klimeš 14.07.1994 185 cm 91 kg levá

Obránci

2 Juraj Mikuš 30.11.1988 194 cm 96 kg levá

3 Jan Košťálek 17.02.1995 185 cm 91 kg pravá

6 Šimon Bialy 14.07.2005 180 cm 82 kg levá

8 Patrik Demel 28.11.1995 181 cm 80 kg levá

17 Matěj Prčík 01.04.2004 187 cm 94 kg levá

18 Lukáš Kovář 10.01.1992 200 cm 111 kg levá

43 Stuart Thomas Percy 18.05.1993 185 cm 89 kg levá

44 Patrik Marcel 27.11.1994 175 cm 104 kg levá

81 Yohann Auvitu 27.07.1989 182 cm 89 kg levá

Útočníci

10 Petr Hašek 10.10.2001 190 cm 102 kg levá

11 Marek Kalus 22.07.1993 188 cm 97 kg levá

13 Rihards Bukarts 31.12.1995 180 cm 96 kg pravá

15 Jan Eberle 20.05.1989 181 cm 78 kg levá

19 Anthony Nellis 10.09.1994 183 cm 82 kg levá

21 Chad Yetman 18.02.2000 180 cm 81 kg pravá

23 Vojtěch Lednický 30.05.2001 178 cm 84 kg pravá

24 Jindřich Abdul 01.02.1996 184 cm 86 kg levá

25 Patrik Zdráhal 09.04.1995 183 cm 85 kg levá

41 Maxim Vehovský 08.01.2005 190 cm 89 kg levá

62 Robert Říčka 20.06.1989 186 cm 88 kg pravá

67 Jan Hladonik 18.08.1999 177 cm 85 kg levá

71 Roberts Bukarts 27.06.1990 180 cm 87 kg pravá

72 Jan Bambula 20.12.2000 177 cm 83 kg levá

86 Matěj Přibyl 27.05.2004 193 cm 98 kg pravá

91 Marcel Barinka 23.03.2001 182 cm 85 kg pravá



www.okas.cz

• Opravy, stavby a údržba vozovek, 
veřejného osvětlení, kolektorů 
a světelné signalizace

• Pronájem reklamních ploch
• Měření emisí
• Čištění vozovek
• Opravy motorových vozidel
• Dopravně – inženýrské 

projektování
• Provoz parkingu
• Realizace dopravního značení
• Nákladní doprava

SL
UŽ

BY

KOMPLEXNÍ 
SPRÁVA A ÚDRŽBA 
DOPRAVNÍ 
INFRASTRUKTURY
V NAŠEM MĚSTĚ

INZERCEINZERCE
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Po  sezoně se s  Mountfieldem rozloučilo třináct hrá-
čů. Nejcitelnější ztrátou byl odchod útočníka Olivera 
Okuliara, který zamířil do  AHL. Za  vyšším vytížením 
do první ligy zamířili obránce Michael Gaspar a útočníci 
Lukáš Pajer, Radek Pilař a Matěj Chalupa. Zahraničí pak 
zvolili brankář Eetu Laurikainen a útočník Evan Jasper. 
Angažmá ve  Vítkovicích si pak zvolili brankář Lukáš 
Pařík a obránce Patrik Marcel. Během sezony se k nim 
přidal oklikou přes prvoligové Litoměřice také útočník 
Jan Eberle. 

Posily pak Hradec lovil zejména ve  slovenských vo-
dách, ze kterých si přivedl nejlepšího střelce slovenské 
ligy Ryana Dmowskiho, brankáře Stanislava Škorvánka 

a  obránce Dávida Mudráka. Z  finské nejvyšší soutěže 
pak přišel lotyšský útočník Oskars Batna a  k  němu se 
v  průběhu sezony přidal Kanaďan Connor Bunnaman. 
Brankáře Škorvánka pak v  brankovišti doplnil zkušený 
Filip Novotný z Mladé Boleslavi. 

Začátek sezony se východočechům příliš výsledko-
vě nepovedl. Na  první vítězství museli svěřenci trenéra 
Tomáše Martince čekat do pátého kola, kdy si před vlast-
ními fanoušky poradili s  Kladnem. Obrat k  lepšímu při-
šel až v polovině října, kdy Mountfield zaznamenal sedm 
vítězství v  řadě a  bodová šnůra se zastavila na  čísle 
11. Mountfield se tak vydrápal téměř ze dna až na páté 
místo. 

MOUNTFIELD HK
Dopingový hříšník, který si s pomocí zakázaných doplňků stravy, zjištěných 
u klíčových hráčů během semifinálové série ze sezony 2022/23, pověsil na krk 
bronzové medaile, se v loňské sezoně umístil na osmém místě v základní části. 
Osud tomu chtěl, aby se Mountfield utkal znovu s Vítkovicemi. Ty ale série 
nezastihla v dobré formě a za stavu 3:0 šli dále východočeši. Jejich pouť ale 
skončila hned ve čtvrtfinále, kde nestačili na svého regionálního rivala z Pardubic.

MOUNTFIELD HK 

Rok založení: 2013 (přesun klubu z Českých Budějovic)
Klubové barvy: červená, černá a bílá
Změny názvu: 2013 Mountfield HK
Největší úspěchy: Vítěz základní části TELH 2021/2022. 
Bronz 2017. Vicemistr Champions Hockey League 2020
 

BILANCE VÍTKOVICE - HRADEC KRÁLOVÉ    
V SAMOSTATNÉ TIPSPORT ELH
 
Celková bilance: 58 – 12 – 8 – 0 – 12 – 26 – 133:174
Bilance Vítkovic doma: 29 – 8 – 3 – 0 – 8 – 10 – 72:85
Bilance Vítkovic venku: 30 – 4 – 5 – 0 – 4 – 17 – 61:89
(zápasy – výhry – výhry PP či SN – remízy – prohry PP či 
SN – prohry – skóre)
 
Nejvyšší vítězství Vítkovic doma: 6:2 – 2013/2014, 
základní část
Nejvyšší vítězství Vítkovic venku: 2:0 – 2016/2017, 
základní část a 2019/2020, základní část
 
Nejvyšší prohra Vítkovic doma: 3:6 – 2017/2018,  
základní část
Nejvyšší prohra Vítkovic venku: 2:5 – 2015/2016, 
základní část

VZÁJEMNÉ ZÁPASY S HRADCEM KRÁLOVÉ   
V POSLEDNÍCH SEZONÁCH
 
2024/2025: x:x, x:x – 7:9, x:x
2023/2024: 2:3 PP, 1:2 SN – 0:2, 4:3 SN.  
Předkolo: 1:3 – 3:4, 0:1
2022/2023: 5:2, 2:5 – 2:3 SN, 3:4 PP.  
Semifinále: 0:1 SN, 2:3 PP, 3:2 PP, 1:2 PP. – 0:3, 2:1, 2:1 PP
2021/2022: 1:2 PP, 3:1, – 2:4, 0:3
2020/2021: 2:1, 3:4 SN – 2:3, 3:2 PP
2019/2020: 3:2 SN, 1:4 – 2:0, 2:5
2018/2019: 4:5 SN, 3:2 SN – 1:4, 1:3
2017/2018: 3:6, 4:2 – 0:2, 0:4
2016/2017: 3:2, 3:6 – 1:2, 2:0
2015/2016: 2:3, 1:2 – 4:3 SN, 2:5
2014/2015: 3:5, 3:1 – 2:3 SN, 3:4
2013/2014: 2:5, 6:2 – 1:2 PP, 3:2 SN
1993/1994: 0:1, 5:4 – 2:4, 3:2

Týmové produktivitě vládne se šestnácti body sloven-
ský útočník Alex Tamáši, jen o bod méně má Aleš Jergl. 
S osmi góly je pak nejlepším střelcem francouzský rychlík 
Jordann Perret. Co se týče rozložení sil v brankovišti, tak 
více prostoru si pro sebe svými výkony uzmul Stanislav 
Škorvánek, který drží svou úspěšnost zákroků těsně nad 
hranicí 90,5 %. Zároveň ale se třemi čistými konty okupu-
je druhou příčku v této statistice. 

Oba týmy na sebe narazily ve 13. kole, kdy bláznivé utká-
ní na východě Čech skončilo vítězstvím domácích v po-
měru 9:7. Čtyřmi body se zaskvěl útočník domácích Alex 
Tamáši a s ním tříbodový vítkovický odchovanec Tomáš 
Pavelka. Na  straně Vítkovic pak tři body zapsalo trio 
Abdul – Nellis – Kalus.

PŘEDSTAVUJEME SOUPEŘE
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Legenda: POŘ – pořadí, jméno, POZ – pozice, Z – počet odehraných zápasů, G – počet vstřelených gólů, A – počet asistencí, B – počet bodů, 
plus/minus – bilance +/-, TM – počet trestných minut

Legenda: POŘ – pořadí, jméno, POZ - pozice, Z – počet odehraných zápasů, TOI – počet odchytaných minut, GA – počet obdržených gólů, SVS - počet 
zákroků, SA - počet střel na brankáře, GAA - průměr branek na zápas, SV% - úspěšnost zásahů, A – počet asistencí, TM – počet trestných minut, 
SO – počet vychytaných nul 

Legenda: POŘ – pořadí, jméno, POZ - pozice, Z – počet odehraných zápasů, TOI – počet odchytaných minut, GA – počet obdržených gólů, SVS - počet 
zákroků, SA - počet střel na brankáře, GAA - průměr branek na zápas, SV% - úspěšnost zásahů, A – počet asistencí, TM – počet trestných minut, 
SO – počet vychytaných nul 

STATISTIKY HC VÍTKOVICE RIDERA
KANADSKÉ BODOVÁNÍ

BRANKÁŘI

POŘ. JMÉNO POZ. GP G A B plus/minus TM

1 Marek Kalus Ú 23 11 15 26 6 13

2 Jindřich Abdul Ú 23 10 16 26 1 15

3 Anthony Nellis Ú 25 13 9 22 1 4

4 Chad Yetman Ú 21 5 12 17 1 10

5 Marcel Barinka Ú 24 6 10 16 -2 6

6 Patrik Zdráhal Ú 24 7 7 14 -6 2

7 Jan Košťálek O 25 3 10 13 -2 12

8 Roberts Bukarts Ú 23 3 8 11 -6 2

9 Jan Hladonik Ú 25 3 6 9 0 6

10 Valentin Claireaux Ú 14 3 5 8 2 12

11 Juraj Mikuš O 25 1 7 8 -2 12

12 Yohann Auvitu O 21 1 6 7 -2 6

13 Patrik Demel O 25 2 4 6 6 10

14 Petr Hašek Ú 23 3 2 5 -2 0

15 Rihards Bukarts Ú 8 2 3 5 0 6

16 Jan Bambula Ú 15 2 2 4 -3 8

17 Stuart Thomas Percy O 15 1 2 3 -5 6

18 Matěj Prčík O 10 0 3 3 -1 6

19 Martin Dočekal Ú 2 2 0 2 1 0

20 Jan Eberle Ú 9 1 0 1 1 6

21 Robert Říčka Ú 10 1 0 1 -4 2

22 Vojtěch Lednický Ú 24 1 0 1 -2 0

23 Patrik Marcel O 19 0 1 1 1 46

24 Lukáš Kovář O 23 0 1 1 2 6

25 Šimon Jenáček O 1 0 0 0 -2 0

POŘ. JMÉNO POZ. Z TOI GA Svs SA GAA Sv% A TM SO 

1 Lukáš Klimeš B 18 981 52 543 595 3,18 91,26 0 10 0

2 Lukáš Pařík B 10 521 26 259 285 2,99 90,88 0 2 1

POŘ. JMÉNO POZ. Z TOI GA Svs SA GAA Sv% A TM SO 

1 Stanislav Škorvánek B 15 886 32 308 340 2,17 90,59 0 0 3

2 Filip Novotný B 10 559 25 210 235 2,68 89,36 0 0 0

*údaje jsou aktuální k datu 4. 12. *údaje jsou aktuální k datu 4. 12.

Legenda: POŘ – pořadí, jméno, POZ – pozice, Z – počet odehraných zápasů, G – počet vstřelených gólů, A – počet asistencí, B – počet bodů, 
plus/minus – bilance +/-, TM – počet trestných minut

STATISTIKY HC KOMETA BRNO
KANADSKÉ BODOVÁNÍ

BRANKÁŘI

POŘ. JMÉNO POZ. GP G A B plus/minus TM

1 Alex Tamáši Ú 24 5 11 16 7 9

2 Aleš Jergl Ú 24 5 10 15 6 14

3 Jordann Perret Ú 23 8 6 14 7 37

4 Jakub Pour Ú 18 7 6 13 -4 39

5 Patrik Miškář Ú 24 6 6 12 2 14

6 David Šťastný Ú 24 3 9 12 -2 6

7 Ryan Dmowski Ú 22 5 6 11 -1 33

8 Tomáš Pavelka O 24 2 9 11 -3 8

9 Graeme McCormack O 24 6 4 10 1 12

10 Radovan Pavlík Ú 24 4 6 10 7 12

11 Ralfs Freibergs O 24 3 5 8 9 20

12 Oskars Batna Ú 20 5 1 6 1 39

13 Martin Štohanzl Ú 23 1 3 4 1 4

14 Dávid Mudrák O 24 0 4 4 10 20

15 Martin Pláněk O 19 2 1 3 1 31

16 Adam Novotný Ú 24 1 2 3 -1 8

17 Petr Kalina O 24 1 2 3 11 7

18 Jeremie Blain O 6 1 1 2 1 4

19 Radek Pilař Ú 6 1 1 2 1 0

20 Connor Dave Bunnaman Ú 10 1 1 2 2 2

21 Petr Moravec Ú 14 1 1 2 0 0

22 Kevin Klíma Ú 2 0 1 1 0 0

23 Giorgio Estephan Ú 10 0 1 1 0 0

24 Valdis Dommers Ú 1 0 0 0 0 2

25 Alex Gašo Ú 1 0 0 0 0 0



MAREK KALUS



Pokud vás dojezd na elektřinu přenese až na 
vzdálenost 605 km a technologie rychlého 
dobíjení mění i vnímání času, pak bude každá 
cesta všechno, jen ne obyčejná. Objevte nový 
pohled na svět s čistě elektrickou Kia EV3  
a najděte inspiraci všude kolem sebe.

Kombinovaná spotřeba a emise CO2 (WLTP). Kia EV3: 149–162 Wh/km, 0 g/km. Hodnota dojezdu 605 km byla stanovena v souladu se standardizovaným 
postupem měření EU (metodika WLTP); platí pro vůz vybavený akumulátorovým modulem o kapacitě 81,4 kWh, pohonem zadních kol a 17” koly.  
Na skutečný dojezd mají vliv různé okolnosti, které mohou reálný dojezd snížit; jedná se např. o individuální styl řízení, rychlost, venkovní teplotu,  
profil terénu a používání elektrických spotřebičů/zařízení. Vyobrazení vozů je pouze ilustrativní a může obsahovat doplňkovou výbavu.  
Pro bližší informace navštivte www.kia.com.

Všechno, jen ne obyčejná.

Čistě elektrická Kia EV3 
s dojezdem až 605 km.

KIA OSTRAVA 
Krmelínská 762/11, 
720 00 Ostrava Hrabová 
kiaostrava@autobond.cz
www.autobond.cz
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ROZHOVOR PETR HAŠEK ROZHOVOR ANTHONY NELLIS

Petře, ty jsi měl dvě velké šance ještě ve druhé třetině, 
když jsi ujel obraně domácích. Která z nich měla šanci 
na úspěch?
Těžko říct, protože si myslím, že obě šance šly proměnit. 
Ten blafák jsem zakončil příliš brzo a při té střele musím 
pochválit Romana Willa, protože vytáhl krásnou lapačku 
a bohužel jsem neproměnil.

To bylo v oslabení asi jediné pozitivum. Nabídli jste cel-
kem tři soupeři během prvních dvou třetin. To asi není 
dobrá vizitka, když se v oslabení stále trápíte.
To je samozřejmé. My si stále říkáme, že musíme hrát 
disciplinovaně. Byl tam také trest za příliš mnoho hráčů, 
což by se nemělo stávat. Bohužel jsme z nich dostali je-
den gól, ale musíme se odpíchnout od každé maličkosti 
i těch dvou ubráněných oslaben, protože Pardubice mají 
výborné přesilovky.

Také střelba byla problém. Po dvou třetinách jste vyslali 
jen 11 střel na branku.
Myslím si, že dlouhodobě je naše střelba slabá. Máme ka-
ždý zápas méně střel, než soupeř. Musíme se více tlačit 
do branky a urvat to v brankovišti.

Antohny, co říkáš na zápas proti Motoru? Tkvěla Vaše 
úspěšnost v efektivitě? 
Ano, zdá se, že trendem našich posledních zápasů je, že 
nás soupeř přestřílí. Možná jsme v tomto křehcí. Nějaký 
zápas vyhrajeme, pak zase prohrajeme. Dnes se nám vrá-
tilo z  marodky pár hráčů, vstřelili jsme góly, a  to je to, 
na čem záleží. 

Tvůj první gól byl trochu šťastný, protože původní střela 
byla zblokována a puk se odrazil k tobě.
Musíš chodit do správných míst a pak se čas od času sta-
ne, že se k tobě něco dobře odrazí. Nestává se to tak čas-
to, ale když se to povede, je z toho šťastný gól. 

Tvůj druhý gól padl jen 65 vteřin po snížení Motoru. Byl 
to podle tebe klíčový moment zápasu? 
Myslím si, že ano. Po  tlaku v  přesi-
lové hře se jim podařilo snížit. Měli 
jsme pak dobrý forčeking a gól pak 
byl odměnou za hru celé naší forma-
ce. 

Po výměně trenéra máte čtyři vítěz-
ství a tři porážky. Co se změnilo?
Nemyslím si, že by se toho hodně 
měnilo. Myslím si, že je to spíše o na-
stavení mysli a  přípravě na  utkání. 
V týmu máme spoustu talentovaných 
hráčů, šlo spíše o  to, aby si to sed-
lo a vše do sebe zapadlo. Snažíme si 
mezi sebou vytvořit chemii, hrát jako 
tým a přenést to na led. 

RECEPT NA BODY? „VÍCE SE TLAČIT 
DO BRANKY,“ VÍ PETR HAŠEK
Jedním z hráčů, kteří na sebe v letošní sezoně upozornil povedenými 
výkony je třiadvacetiletý útočník Petr Hašek. Ten nastupuje převážně 
ve čtvrté vítkovické formaci, ale i tak už v probíhající sezoně zapsal pět 
kanadských bodů za tři góly a dvě asistence. Aktivní byl také v utkání 
v Pardubicích, kde zhodnotil nepovedený výstup Vítkovic. 

“CHODIT DO SPRÁVNÝCH MÍST,” PROZRAZUJE 
RECEPT NA GÓLY STŘELEC ANTHONY NELLIS 
Dvěma góly do sítě českobudějovického Motoru se kanadský útočník Anthony 
Nellis posunul na druhou příčku mezi extraligovými kanonýry. Nellise zdobí 
skvělá úspěšnost střelby, když na třináct branek zatím potřeboval jen 34 střel.  

ANTHONY NELLIS
Post: útočník
Počet odehraných zápasů: 25
Počet vstřelených gólů: 13
Počet asistencí: 9
Počet bodů: 22
Čas na ledě: 17:48
Počet hitů: 1
Zblokované střely: 17
Bilance +/-: +1
Radegast index: 19
Počet trestných minut: 4

PETR HAŠEK
Post: útočník
Počet odehraných zápasů: 23
Počet vstřelených gólů: 3
Počet asistencí: 2
Počet bodů: 5
Čas na ledě: 10:10
Počet hitů: 6
Zblokované střely: 16
Bilance +/-: -2
Radegast index: 20
Počet trestných minut: 0



   Máme srdce, které hraje
pro HC VÍTKOVICE RIDERA // 
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HC VÍTKOVICE RIDERA – BERANI ZLÍN
Dorostenci měli na domácím ledě možnost znovu zaúto-
čit na první příčku, kterou drží Hradec Králové. Na svém 
ledě přivítali Zlín, tedy soupeře, kterého letos už dvakrát 
porazili. V úvodu zápasu si hru v přesilovce vyzkoušely 
oba týmy, ale neúspěšně. Ve dvanácté minutě na  trest-
nou lavici zamířil znovu zlínský hráč. Vítkovice si ale ne-
dokázaly vytvořit tlak, a  navíc samy kapitulovaly, když 
chybu ve  vítkovické rozehrávce dokázal potrestat v  sa-
mostatném úniku Kryštof Dubrava. Utkání bylo vyrov-
nané a na další branku se čekalo do pětatřicáté minuty, 
kdy z levého kruhu přesně zamířil Páže. Vítkovičtí mohli 
snížit o dvě minuty později, kdy ale v rychlého protiútoku 
nastřelili tyč. Do třetí třetiny nastupovali svěřenci trené-
ra Vavrečky s hratelnou ztrátou. Po deseti minutách ale 
Zlín využil přesilovou hru. Kočicova střela ještě brankou 
neskončila, ale na  Šimkovu dorážku byl Láryš krátký. 

O minutu později zlínští přidali čtvrtou branku, ze které 
se tentokrát radoval Kočica. V 54. minutě to bylo již 0:5. 
Podruhé v zápase se prosadil Páže, který tentokrát zamí-
řil přesně k tyči. V závěru měli domácí možnost vstřelit 
alespoň čestnou branku, když dostali k  dispozici dvoj-
násobnou přesilovou hru. Jenže v té domácí obraně ujel 
Kočica, který tváří v tvář překonal Láryše. 

HC PORUBA – HC VÍTKOVICE RIDERA
Šanci na  nápravu dostali dorostenci hned v  sobotu, 
kdy zamířili na  led městského rivala z  Poruby. Ta šla 
do vedení krátce po první přesilové hře, kterou jí daroval 
Szarowski. Střelecky se prosadil Matyáš Brym. Na další 
branku si diváci museli počkat až do poloviny zápasy, 
kdy se v jedenatřicáté minutě prosadil Jakub Kučerňák. 
Po  faulu Glose dostali domácí v  osmatřicáté minutě 
k dispozici trestné střílení, které ale neproměnili. O pár 

DOROSTENCŮM SE VZDÁLILO ČELO TABULKY 

HC VÍTKOVICE RIDERA – BERANI ZLÍN 0:6 (0:1, 0:1, 0:4)
Branky a nahrávky: 14. Dubrava, 35. Páže (Riedl, F. Sedláček), 50. A. Šimek (Kočica, F. Sedláček), 51. Kočica (Frömel, 
F. Sedláček), 54. Páže (Škrip, F. Sedláček), 60. Kočica (Matula)
HC VÍTKOVICE RIDERA: Láryš (Kubina) – Szarowski, Varga, Michalík, Lyčka (C), Glos, Noga, Burjetka – Stryczek, Svozil, Man – 
Rončka, Zatloukal (A), M. Šebesta – Kučerňák, Hrabina, Janošek – Juroš.

HC PORUBA – HC VÍTKOVICE RIDERA 2:3SN (1:0, 0:2, 1:0 – 0:0)
Branky a nahrávky: 15. Brym (Kohut, Jozefček), 58. Vašíček (Žídek, Š. Šebesta) – 31. Kučerňák (Janošek, Juroš), 
40. M. Šebesta, rozh. náj. Man 
HC VÍTKOVICE RIDERA: Kubina (Oprchalský) – Szarowski, Varga, Glos, Michalík, Burjetka, Lyčka (C), Noga – Kučerňák, Janošek, 
Rončka – Juroš, Hrabina, Zatloukal (A) – M. Šebesta, Man, Svozil.

TABULKA ELD – B
# Tým Z V VP PP P Skóre B

1 D Hradec Králové 23 17 0 2 4 93:35:00 53

2 D Kometa Brno 23 15 0 3 5 85:56:00 48

3 D Vítkovice 23 13 3 1 6 74:59:00 46

4 D Pardubice 23 12 3 2 6 74:53:00 44

5 D Třinec 22 12 3 1 6 82:57:00 43

6 D Zlín 22 9 3 1 9 67:60 34

7 D Tábor 23 7 3 4 9 67:83 31

8 D Jihlava 23 7 1 1 14 61:77 24

9 D Přerov 23 2 3 0 18 52:117 12

10 D Poruba 23 0 1 5 17 30:88 7

STATISTIKY ELD – B
KANADSKÉ BODOVÁNÍ

# Jméno POZ. Z G A B TM

1 Leon Stryczek Ú 21 11 14 25 2

2 Maxmilián Man Ú 21 12 10 22 6

3 Michal Šebesta Ú 23 10 10 20 14

4 Jakub Kučerňák Ú 23 10 5 15 2

5 Ladislav Svozil Ú 16 4 11 15 14

6 Marek Hrabina Ú 18 7 5 12 8

7 Karol Varga O 22 2 8 10 6

8 Patrik Zatloukal O 22 4 5 9 6

9 Piotr Kusak Ú 15 1 8 9 10

10 Matthias Rončka Ú 21 5 3 8 16

11 Vítězslav Glos O 23 2 5 7 20

12 René Michalík O 23 2 5 7 26

13 Ondřej Szarowski O 21 0 7 7 12

14 Vojtěch Douda Ú 13 1 4 5 2

15 Theodor Janošek Ú 11 0 4 4 4

16 Maxmilian Mareš Ú 1 1 2 3 4

17 Přemysl Juroš Ú 18 1 2 3 4

18 Dalibor Lyčka O 22 0 3 3 16

BRANKÁŘI
# Jméno POZ Z TOI GA GAA SV% SO

1. Jan Láryš B 12 729 28 2,3 92,76 0

2. Jakub Kubina B 8 488 23 2,83 90,46 0

3. Daniel Oprchalský B 3 179 6 2,01 93,33 1

MLÁDEŽ

vteřin později na  trestnou lavici usedl domácí Socha 
a přesto, že do konce druhé třetiny zbývalo jen třiačty-
řicet vteřin, dokázaly se Vítkovice prosadit. Patnáct 
vteřin před druhou sirénou se prosadil Michal Šebesta.  

Domácí ale dokázali v závěru zápasu vyrovnat zásluhou 
branky Vašíčka. Prodloužení branku nepřineslo a  roz-
hodnou tak musely samostatné nájezdy. Ty v desáté sé-
rii rozhodl Maxmilián Man.



Jsme největší sítí sportov-
ních a relaxačních areálů 
v Moravskoslezském kraji. 
Naše areály jsou určeny pro 
širokou veřejnost, ke ko-
merčním účelům, pro pořá-
dání sportovních a firemních 
akcí, koncertů a jiných aktivit. 
Rádi Vás uvidíme 

www.sareza.cz

736 755 999

INFOceNTrUM!!!

Krytý bazén Poruba

Vodní svět sareza

relaxační centrum Ještěrka 

Multifunkční areál

sportovní hala Ostrava Přívoz

sareza Hotel

sportovní areál Poruba

Letní koupaliště Poruba

Vodní areál Jih

sportovní areál U cementárny

Navštivte naše areály:

INZERCEINZERCE

2322



OFICIÁLNÍ PARTNEŘI

PARTNEŘI

MEDIÁLNÍ A MARKETINGOVÍ PARTNEŘI PARTNEŘI TELH 2024/2025

ZA PODPORY PRO MLÁDEŽNICKÝ HOKEJ

GENERÁLNÍ PARTNER

PARTNEŘI HC VÍTKOVICE RIDERA 
2024/2025 

 

2x1m

restaurant

&
Catering Morava

Stará kuželnaHola
B A R  &  TA PA S

OUTDOOR REKLAMA24

doma
venku

ZÁPASY VÝSLEDKY
výhra
prohra

SEZONNÍ ROZPIS HC VÍTKOVICE RIDERA
Den Datum Kolo Soupeř Výsledek

Září 2024

St 18.09. 1 HC ŠKODA PLZEŇ 2:3p

Pá 20.09. 2 Bílí Tygři Liberec 2:4

Ne 22.09. 3 HC Olomouc 7:1

Út 24.09. 4 HC Oceláři Třinec 2:1p

Pá 27.09. 5 HC DYNAMO PARDUBICE 3:4

Ne 29.09. 6 HC Energie Karlovy Vary 2:4

Říjen 2024

Pá 11.10. 10 HC KOMETA BRNO 5:3

Ne 13.10. 11 HC Litvínov 1:4

St 16.10. 12 Rytíři Kladno 5:6p

Ne 20.10. 13 Mountfield HK, a.s. 9:7

Út 22.10. 9 HC Sparta Praha 5:1

Pá 25.10. 14 HC ŠKODA PLZEŇ 4:2

Ne 27.10. 15 Bílí Tygři Liberec 7:0

Út 29.10. 16 HC Olomouc 5:3

Listopad 2024

Pá 01.11. 17 HC Oceláři Třinec 2:1

Ne 03.11. 18 HC DYNAMO PARDUBICE 6:2

St 13.11. 7 BK Mladá Boleslav 0:2

Pá 15.11. 19 HC Energie Karlovy Vary 2:5

Ne 17.11. 20 BK Mladá Boleslav 2:3

Pá 22.11. 21 BANES Motor České Budějovice 1:5

Ne 24.11. 22 HC Sparta Praha 4:1

Út 26.11. 31 HC DYNAMO PARDUBICE 6:1

Pá 29.11. 23 HC KOMETA BRNO 5:2

Prosinec 2024

Ne 01.12. 24 HC Litvínov 3:2

St 04.12. 8 BANES Motor České Budějovice 3:4

Pá 06.12. 25 Rytíři Kladno 

Ne 08.12. 26 Mountfield HK, a.s. 

Pá 20.12. 27 HC ŠKODA PLZEŇ 

Ne 22.12. 28 Bílí Tygři Liberec

Čt 26.12. 29 HC Olomouc 

So 28.12. 30 HC Oceláři Třinec

Den Datum Kolo Soupeř Výsledek

Leden 2025

Pá 03.01. 32 HC Energie Karlovy Vary 

Ne 05.01. 33 BK Mladá Boleslav 

Út 07.01. 34 BANES Motor České Budějovice 

Pá 10.01. 35 HC Sparta Praha 

Ne 12.01. 36 HC KOMETA BRNO 

Pá 17.01. 37 HC Litvínov 

Ne 19.01. 38 Rytíři Kladno 

Pá 24.01. 39 Mountfield HK, a.s. 

Ne 26.01. 40 HC ŠKODA PLZEŇ 

Út 28.01. 41 Bílí Tygři Liberec

Pá 31.01. 42 HC Olomouc 

Únor 2025

Ne 02.02. 43 HC Oceláři Třinec

St 12.02. 44 HC DYNAMO PARDUBICE 

Pá 14.02. 45 HC Energie Karlovy Vary 

Ne 16.02. 46 BK Mladá Boleslav 

Pá 21.02. 47 BANES Motor České Budějovice 

Ne 23.02. 48 HC Sparta Praha 

Út 25.02. 49 HC KOMETA BRNO 

Pá 28.02. 50 HC Litvínov 

Březen 2025

Ne 02.03. 51 Rytíři Kladno 

Út 04.03. 52 Mountfield HK, a.s. 




